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Leistungen:

- moderner Reisebus - Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

31 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Erw. ab 26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Bielefeld - Teutoburger Wald - 1 Tag

Bielefeld - Die Stadt am Teutoburger Wald hat mit Sparrenburg, Tierpark,

Bauernhausmuseum, bedeutender Kunsthalle u.a. viel zu bieten.

Die Textilherstellung prägte die Stadt und wird in verschiedenen Museen thematisiert.

Erleben SIe mit Ihrer Gruppe einen abwechslungsreichen Tag in der Leineweberstadt

Bielefeld.

Schulklassen finden in Bielefeld interessante außerschulische Lernorte zu verschiedenen

Themenbereichen.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Bielefeld

Programmvorschläge:

Besuch der Sparrenburg mit einer Kassematten-Führung (300 m langes unterirdisches Gangsystem):

Einblick in mehr als 750 Jahre Burggeschichte (Sommersaison 01.04. - 31.10. 45 Min.) oder Rundgang

Burggelände (60 Min.)

Besuch des Tierparks Olderdissen (Eintritt frei, nur Parkgebühr für Bus): Ca. 450 heimische Tierarten leben

hier in einer wunderschönen Parkanlage mitten im Teutoburger Wald. Schautafeln mit viel Wissenswertem

ergänzen den Besuch. Im ehem. Meierhof befindet sich ein Restaurant/Café.

Besuch des Bauernhausmuseum (Eintritt 4,- € p. Erw.): Fachwerkhäuser und 2 Mühlen mit Ausstellungen

zum (Über-)Leben auf dem Land um 1850 im Ravensberger Land. Leckere Torten und Kuchen gibt es im

Café.

Botanischer Garten (Eintritt frei): 4 ha große Anlage mit über 3000 heimischen und exotischen

Pflanzenarten, Apothekergarten, 100 Jahre altem Mammutbaum, Fachwerkhaus von 1823 und Gartenhof

mit Pavillon

 

Kunsthalle (Gruppenpreis € 8,- € p. Erw.)

Museum Huelsmann: Beachtliche Sammlung von Werken der angewandten Kunst in ehem.

Direktorenvilla der Ravensberger Spinnerei und der benachbarten Weißen Villa. (Gruppenpreis € 4,- € p.

Erw.)

Museum Wäschefabrik: Ehem. Wäschefabrik in einem Hinterhof. Das Inventar ist bis heute konserviert.

Besuch mit versch. Themenführungen zur, auch jüdischen, Geschichte, Arbeitsbedingungen früher u.a.

möglich (90 Min.)

Stadtführungen zu verschiedenen Themen buchbar

Weihnachtsmarkt (Ende Nov. - 30.12.): Einer der größten in NRW mit mehr als 110 liebevoll dekorierte

Häuschen in der Altstadt, Jahnplatz und Altstädter Kirchplatz.

Es besteht die Möglichkeit vom Bauernhausmuseum, durch den Tierpark Olderdissen bis zum

Botanischen Garten und ggf. zurück zu wandern. (ca. 2,5 km ein Weg)

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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